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文しょうもんだい ⑤

赤いおりがみが  8 まい  青いおりがみは 4 まい  白いおりがみは 5 まいあります。

  ぜんぶ あわせると  なんまいになりますか。

しき

こたえ

3 まいの  おさらが あります。  それぞれの  おさらの 上に  ケーキが  

  8 こずつ  のっています。  ぜんぶで ケーキは なんこありますか。

しき

こたえ

2 年生は  3 クラス あります。  1 くみは 38 人 、２くみが 37 人、 

  3 くみは 39 人います。  2 年生は  ぜんいんで なん人いますか。

しき

こたえ

赤い花が 24 本  白い花が 18 本  ピンクの花が 22 本あります。

ぜんぶ  あわせると なん本 花はありますか。

しき

こたえ

こうえんで  こどもが  18 人います。  そこへ  こどもが  7 人やってきました。

  また  6 人やってきました。今 こうえんに こどもは なん人いますか。 

しき

こたえ



月
が つ

　 日
に ち

　 時
じ

　 分
ふ ん

～ 　 時
じ

　 分
ふ ん

なまえ

( 2 / 2 )

文しょうもんだい ⑤

たしざんと ひきざん

おかしを あわせて 3 つかいました。  ねだんは それぞれ 32 円と 21 円と

  45 円の おかしです。  ぜんぶ  あわせると  なん円になりますか。

しき

こたえ

3 まいの  おさらが あります。  それぞれの  おさらの 上に  ドーナツが  

  21 こずつ  のっています。  ぜんぶで なんこ ドーナツはありますか。

しき

こたえ

ぼくは  シールを  15 まい もっています。  あには 24 まい  あねは 35 まい

  もっています。  ぜんぶ  あわせると  シールは なんまいになりますか。

しき

こたえ

すずめが  8 わ でんせんに  とまっています。  6 わ とんできて

  また  9 わ とんできました。  あわせて  すずめは  なんわになりましたか。

しき

こたえ

どんぐり ひろいにいきました。  ぼくは 15 こ  おとうとは 9 こ  

  あには  27 こ ひろいました。  ぜんぶで  どんぐりは  いくつになりますか。

しき

こたえ


